

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 8 сентября 1981 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 144 (13398)

Цена 2 коп.

БОЛЬШЕ ПРОДУКЦИИ С ФЕРМ И КОМПЛЕКСОВ

С ЗАСЕДАНИЯ РАЙОННОГО ШТАБА ПО ПРОИЗВОДСТВУ МОЛОКА

Молочное стадо нашего района насчитывает около 4800 коров высокопродуктивной черно-пестрой породы. Весь скот размещен на комплексах или молочноваренных фермах, оснащенных самыми различными механизмами, облегчающими труд животноводов. Уход за крупным рогатым скотом поручен людям, большая часть которых имеет высокую квалификацию и опыт.

Однако ряд хозяйств не спрашивается не только с признаками социалистическими обязательствами, но и плановым заданием по продаже молока. Должники государства по итогам восьми месяцев являются племсоязами «Малышево» и «Фоминское», опытно-производственное хозяйство «Коренево» и Константиновская птицефабрика, на молочноваренной ферме которой допущенное в начале года отставание сокращено, но еще не ликвидировано полностью.

На недавно состоявшемся заседании районного штаба по производству молока были тщательно проанализированы причины низкой эффективности работы названных хозяйств. Выяснилось, что они в основном носят субъективный характер, могут и должны быть устранены. Взять, к примеру, положение дел в племсоязах «Фоминское». В первом полугодии хозяйство успешно справилось не только с государственным заданием, но и социалистическими обязательствами. Во втором полугодии трудовой ритм был нарушен. Сточные надои, что называется, запрыгали. Такое обычно случается, когда допускаются срывы в кормлении, поени или доянии.

И действительно, при проверке оказалось, что на фермах племсоязах «Фоминское» в последнее время воцарился беспорядок. Лучших механизаторов руководство откомандировало на заготовки соломы. Оставшиеся трактористы из-за низкой квалификации то и дело допускали поломку кормодобывающей техники. Дойное стадо получало «зеденку» с большими перебоями. В июле-августе коровы не только снижали надон, но и потеряли упитанность. С ферм по три дня не вывозились навоз, ухудшилось санитарное состояние. Посланный в

«Фоминское» для устранения недостатков главный ветврач племсоязнина В. А. Блохин с поставленной задачей не справился. В результате и на сегодня в хозяйстве надон остается низким. Если к этому добавить, что фоминцы уменьшили численность дойного стада на 67 коров по сравнению с прошлым годом, станет ясно, почему производство продукции резко снизилось.

334 тонны молока задолжал государству по итогам восьми месяцев племсояз «Малышево». Из-за допущенных ранее недостатков в воспроизведстве дойного стада здесь в самое продуктивное летнее время расстояние было мало, а значит мало было и молока. В сентябре и последующие месяцы положение с отелями улучшается. На лугах подросла густая трава. И если в хозяйстве сумеют мобилизовать животноводов на высокотехнологичный труд, значительная часть долга может быть погашена. Для этого кроме хорошо организованного кормления коров, их старательного развода следует повысить товарищество продукции, используя для выработки телят заменилу молока.

Племсояз «Ульянино» с заседанием восьми месяцев по продаже молока справился. Однако в сентябре в сutoчных надоях появился «минус». Виновен он перебоями в снабжении концентрированными кормами. Руководству племсоязнина «Петровское», регулирующему поступление в хозяйства, следует учестить особенность содержания ульянинского скота (коровы заходят в доильные установки только в том случае, если кормушки заполнены концентратами) и не оставлять молочный комплекс этого союзка без запаса кормиков.

С низкими результатами в первом году пятилетки работают Строгинский молочный комплекс опытно-производственного хозяйства «Коренево». Сдвиг в отелях, плохое организованное зеленый конвейер привели к тому, что надон на фурражную корову по итогам восьми месяцев снизился по сравнению с соответствующим периодом прошлого года более чем на 200 килограммов. И в

сентябре, когда на лугах появилась отава, надон на комплекс не повышается, так как рабочих коров не отрегулирован.

На заседании районного штаба по производству молока было высказано серьезная обвинение тем, что в ОПХ «Коренево» и хозяйствах племсоязнина «Петровское» заняты кормами в течение августа не пополнялись. Особенно плохо обстоят дела с силосом. Штаб обязал руководителей хозяйств и партийные организации мобилизовывать колхозники на преводление допущенного отставания и ударную работу по заготовке кормов в сентябре, который также объявлен ударным месяцем.

Ранее уже говорилось, что животноводы молочноваренной фермы Константиновской птицефабрики значительно сократили отставание от плана продажи молока. Опринимаемых для этого мер, об опыте организации ухода за дойным стадом на заседании штаба рассказала главный зоотехник Константиновской птицефабрики Г. В. Сенченко. Специалисты хозяйства положительный опыт следят взять на заметку. Так, например, когда трава на лугах загребут, константиновские животноводы стали запаривать в корзочках солому, а чтобы коровы съедали ее, им давали еще и пойло.

На молочноваренной ферме Константиновской птицефабрики ожидают получить от каждого стада коров по сто пятьдесят. Опыт работы константиновцев по воспроизведству дойного стада заслуживает особыго внимания.

Близится конец третьего квартала, конец первого года пятилетки. Несмотря на сложные погодные условия хороших результатов добиваются сельхознадзоры в производстве мяса, яиц, овощей, прилагают все усилия к тому, чтобы выполнить задание по продаже государства картофеля. Молоко же остается самой сложной позицией, самым напряженным участком борьбы за выполнение плана и обязательств. Нужно активизировать эту борьбу.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Исполком Лыткаринского городского Совета извещает, что 11 сентября 1981 года состоится 8-я сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов (семнадцатого созыва).

На рассмотрение сессии вносятся вопросы:

1. О задачах по совершенствованию среднего образования в городе в свете решений XVI съезда партии.

2. О выполнении Закона СССР о всеобщей воинской обязанности на предприятиях и в

организациях города.

3. Информация о работе исполнкома горсовета и его постоянных комиссий в период между сессиями городского Совета.

4. Информация о выполнении предложений и замечаний, высказанных депутатами на седьмой сессии Лыткаринского городского Совета.

Открытие сессии состоится в 14 часов в Лыткаринском Дворце культуры «Мир».

Исполнительный комитет

Лыткаринского городского Совета.

ЕСТЬ ГОДОВОЙ

ТРУДОВЫЕ САЛЮТЫ БРИГАДЫ

Атмосфера нового подъема творческой активности ощущается всюду в цехах Лыткаринского завода оптического стекла. Обращение наропомищиков к труящимся Подмосковья, призыва бригады сельмашевцев Героя Социалистического Труда А. И. Макаровой встать на ударную вахту под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой еще более воодушевляет коллекцию в соревновании за достойную встречу 40-летия разгрома немецко-фашистских войск под Москвой».

Ярким трудовым салютом в честь защитников столицы прозвучала по заводу весть: бригада токарей под руководством С. И. Веселова из цеха, где начальником В. А. Емельянов, первой из предпринимателей завода стала годовое задание!

Молодцы победители! Тем более, что трудовой их стаж сравнимо с небывалым — в среднем около десяти лет, а опыт, старание вызывают всеобщее уважение.

«Писать» биографию бригады начали С. Веселов, В. Михайлов, В. Фомичев и Н. Михнев. Двенадцать лет назад, закончив 8 классов школы, они пришли на завод и твердо решили работать вместе. Потом к ним присоединились выпускники профтехучилища В. Хмыни, В. Жалыбин. Сформировался крепкий коллектив, и сейчас «поперь» у бригады такой, что любо-дорого взглянуть. Токари работают на единий наряд. Умел планирование ведется про-думанно, все вопросы решаются сообща, принципиально. Здесь каждый на виду, и любой промах одного не остается без внимания и правильной оценки.

В дальнейшем все члены бригады закончили школу рабочей молодежи, обрели высокое мастерство. Троиц — С. Веселов, Н. Михайлов и коммунист В. Фомичев получили право работать с личным кабинетом.

В заводском соревновании бригада С. И. Веселова постоянно занимает почетные места. В этом году, например, токари дважды добивались второго места на предприятии.

И это характерная черта, за которую в цехе хвалят бригаду. Для нее нет невыгодных заказов. Она берется за любое задание, считая его ответственным, значит — выгодным для государства, для общества, следовательно, для себя.

Досуг тоже токари С. И. Веселова проводят сообща. Футбол, шахматы — любимые занятия, и на тренировках и соревнованиях зачастую удивишь бригаду.

Теперь токари нацелились на новый рубеж. К 7 ноября они решат выполнить задание, рассчитанное на 4 месяца. Товарищи по работе уверены, будет еще салют в честь 64-й годовщины Великого Октября, а также в память героев, ушедших 7 ноября 1941 года с исторического парада на Красной площади на фронт с решимостью грудью защитить родину столицу, разгромить неизвестного врага.

Н. ФЕДОРОВА.

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

УПЛОТНЁННАЯ ПОГРУЗКА

Уверено претворяют в жизнь социалистические обязательства цеха № 12 лыткаринского железнодорожника. Следует иметь в виду, что на заводе в цехе хвалят бригаду.

Следует иметь в виду, что на заводе в цехе хвалят бригаду. Для нее нет невыгодных заказов. Она берется за любое задание, считая его ответственным, значит — выгодным для государства, для общества, следовательно, для себя.

Досуг тоже токари С. И. Веселова проводят сообща. Футбол, шахматы — любимые занятия, и на тренировках и соревнованиях зачастую удивишь бригаду.

Теперь токари нацелились на новый рубеж. К 7 ноября они решат выполнить задание, рассчитанное на 4 месяца. Товарищи по работе уверены, будет еще салют в честь 64-й годовщины Великого Октября, а также в память героев, ушедших 7 ноября 1941 года с исторического парада на Красной площади на фронт с решимостью грудью защитить родину столицу, разгромить неизвестного врага.

У нас оперативно действуют дежурные по станции Л. В. Ковалев, И. В. Медведева, имеющие лучшие показатели. У лыткаринцев — дежурная по станции А. И. Иллева и ряд других работников.

К. ТИХОМИРОВ,

заместитель начальника

станицы Мальчики.

РЕШИМОСТЬ МАШИНИСТА

Выполнить производственное задание первого года текущей пятилетки — такое обязательство взял машинист автокрана шестого разряда Виктор Яковлевич Семёнич из управления механизированных работ треста «Центрэнергомстрой». Успешно решает он поставленную перед собой задачу. Его кран АУК-80 не знает простоя. Своими условиями, позволяющими ему

выполнить норму на 116 процентов. Виктор Яковлевич считает, что у него есть много времени для выполнения производственного задания. Он своевременно подавали вагоны клиентам и быстро переправляли их после загрузки.

У нас оперативно действуют дежурные по станции Л. В. Ковалев, И. В. Медведева, имеющие лучшие показатели. У лыткаринцев — дежурная по станции А. И. Иллева и ряд других работников.

Т. КУРКИНА,

инспектор отдела кадров.



Добросовестным труженикам известны в ремонтно-механическом цехе № 31 завода имени Ухтомского Алексей Герасимович Денисов. Это квалифицированный слесарь-монтажник и исполнительный рабочий. Не случайно ему поступает выполнение заданий на наиболее ответственных участках завода. В большинстве случаев он осуществляет ремонтные работы в литеятных производственных цехах. Участвуя в монтаже кран-балок, монорельсов, ремонте сложного литеятного оборудования, на 30 процентов перевыполняет Алексей Герасимович личные задания.

Активно участвует и в общественной жизни цеха. Он избран в состав партийного бюро, а также членов комитета профсоюза.

НА СНИМКЕ: А. Г. Денисов.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В КОМСОМОЛЕ

БЫТЬ В ПЕРЕДИ

В комсомольских организациях общебразовательную учебу юношеской и девушек, их участие в Ленинском заседании «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь».

Многие комсомольские организации района наступила ответственная эпоха и выборы. Они уже проходят в комсомольских организациях. В октябре-ноябре состоятся отчетно-выборные собрания и конференции в первичных комсомольских организациях.

Более 6 месяцев назад завершила свою работу XXVI съезд КПСС. Его исторические решения выдвинули важнейшие задачи перед комсомолом, всей молодежью. В центре внимания отчетно-выборных собраний, конференций должен быть глубокий и всесторонний анализ практического участия комсомольской организации, каждого комсомольца в претворении в жизнь предстаигарант партии, указаний Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева о воспитании поколения политически грамотных, активных, знающих дела, трудодобрых людей, всегда готовых к защите Родины.

В ходе отчетов и выборов необходимо рассмотреть вопросы обходома и формирования у молодежи марксистско-ленинского мировоззрения, непримиримого отношения к буржуазной идеологии и морали, воспитания молодых людей в духе советского патриотизма и социалистического интернационализма. Особое внимание следует обратить на политическую, экономическую и

политическую, экономическую и социальную работу в съездах в селах и деревнях, их участие в Ленинском заседании «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь».

Многие комсомольские организации района приобрели богатый опыт политического воспитательной работы и умело направляют ее на активное участие молодежи во Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное выполнение и перевыполнение заданий 11-й пятилетки. Много добрых дел на счету юношеской и девушек Томилинского завода, популаровников приборов, Томилинского производственного птицеводческого объединения, Лыткаринского завода оптического стекла, сельхоза «Белая Дача», института горного дела и других предприятий и организаций, где комитеты и бюро ВЛКСМ, комсомольский актив деятельно вникают в вопросы производственной и общественной жизни. Благодаря широкому развернутому идет свое плоды, соревнование. На ТЭПП, например, по инициативе молодых гвардейцев пятилетки ширится трудовое соревнование за выполнение пятилетки к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Начавшиеся отчетно-выборные собрания в передовых коллективах показывают высокую активность комсомольцев, их решимость быть в первых рядах соревновавшихся за выполнение планов пятилетки. На высоком уровне про-

ходит собрания в сельской и деревенской, их участие в Ленинском заседании «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь».

В комсомольских организациях пассажирской автоколонны № 1787, завода им. Ухтомского и других нарушителях, трудовой дисциплина не всегда является принципиальная оценка.

Часто комсомольцев и молодежи нерегулярно читают газеты и журналы, слушают радио- и телепередачи общественно-политической тематики. В некоторых организациях только 10—20 процентов членов ВЛКСМ выписывают «Комсомольскую правду».

Все шире развертывается подготовка к знаменательному событию — 40-летию разгрома немецко-фашистских войск под Москвой. Обращение нарофоминцев к труженикам Подмосковья, к комсомольцам и молодежи стало на ударную вахту под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой» вызвало горячий отклик в сердцах юношеской и девушек. Долг комсомольских организаций, используя отчетно-выборную кампанию, направить высокий патриотический подъем молодежи на конкретные дела, на новые достижения в труде, учебе, общественной работе на благо любимой Родины.

В. ДЕРЯБИН,
первый секретарь ГК ВЛКСМ.

ЗА ДЕЙСТВЕННОСТЬ КОНТРОЛЯ

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Птицефабрики нашего Томилинского объединения — крупные высокомеханизированные предприятия. Ежегодный прирост валового производства продукции за годы десятой пятилетки составил 17 процентов. Характерно, что достигался он без увеличения численности работающих, за счет роста производительности труда. В нынешнем году объединение продает государству не менее 450 млн. штук яиц, 4600 тонн мяса, 1720 тонн молока. Выполнение этих высоких социалистических обязательств идет успешно.

Достижения мы не без основания связываем с высокой взаимной требовательностью, установленной в трудовых коллективах, ответственностью каждого работника за общее дело, повышением уровня партийного контроля за работой цехов, фабрик и всего объединения.

Партийная организация объединения насчитывает в своих рядах около 600 коммунистов. Это значит, что каждый пятый работающий у нас является членом или кандидатом в члены партии. Партийная прослойка в основных производственных подразделениях — 17—18 процентов. На фабриках в прошлом году созданы партийные комитеты. Действуют 42 цеховые партийные организации, 11 партийных групп. Это позволяет охватить партийным влиянием все участки производства.

В составе парткома объединения 17 наиболее авторитетных коммунистов, из числа руководителей подразделений, специалистов, передовых рабочих. Эти люди, обладающие необходимым опытом партийной и хозяйственной работы. Между членами парткома четко распределены обязанности.

Действенной формой влияния на хозяйственную деятельность являются партийные комиссии контроля по различным направлениям. При парткоме нашего объединения созданы три такие комиссии. Одна работает по контролю за механизацией основных процессов и внедрением передовых приемов труда в производство, вторая — по контролю за зоотехнической, ветеринарной и селекционно-племенной работой, третья — по контролю за использованием резервов производства и усилением режима экономии. В каждую избрано по 11 коммунистов. Возглавляют их старший инженер ОКСа Николай Николаевич Федотов, начальник цеха № 1 Томилинской птицефабрики Татьяна Николаева Кудрявцева и инженер по соревнованию Вера Андреевна Гордеева.

Комиссии работают по планам, утвержденным парткомом. В соответствии с ними проводят проверки, заслушивают лиц, ответственных за тот или иной участок работы, контролируют выполнение намеченных мероприятий.

Например, летом нынешнего года комиссия по использованию резервов и усилению режима экономии провела проверку поступления, хранения и расходования кормов на Томилинской птицефабрике. Вскрыла ряд недостатков в этом. Результаты проверки обсуждались на парткоме, виновные получили соответствующие высылки. Одновременно партком одобрил мероприятия по ликвидации потерь, предложенные комиссией, и поручил ее членам наладить контроль за их осуществлением.

Постановление ЦК КПСС ставит перед каждой парторганизацией серьезные задачи по совершенствованию партийной работы. И у нас есть все условия для того, чтобы их выполнить.

В. КОПЫЛОВ,
секретарь парткома
Томилинского птицеводческого
объединения.

НА ЛЕТНИХ АГИПЛОЩАДКАХ

Несмотря на начало осени, продолжают работу летние агитплощадки, закрепленные за партийной организацией завода им. Ухтомского. Традиционно по пятницам здесь проходят лекции, встречи с депутатами, передовиками производства, концерты.

С интересом была встречена жителями микрорайона Красная горка лекция «XXVI съезд КПСС о главной теме внешней политики СССР», с которой выступил член Всесоюзного общества «Знание» Н. В. Немтырев. Лектору было задано много вопросов, на которые слушатели получили обстоятельные ответы.

В заключение артисты Мосстрауды дали большой концерт.

8 сентября 1981 г.

Такой же концерт увидели на своей агитплощадке жители домов по улице С. П. Попова.

На агитплощадки всегда собирается много народа — рабочие предприятий, домохозяйки, учащиеся. Большое удовлетворение доставляют всем лекции, встречи, концерты.

А. БЕЛОВ.

РАТНОМУ ПОДВИГУ ЗАЩИТИНИКОВ МОСКВЫ — НАШ ПОДВИГ ТРУДОВОЙ

НА МИРНОЙ ВАХТЕ

В печах Малаховского опытного механического завода с большим подъемом прошли рабочие собрания, посвященные обсуждению инициативы трудящихся подразделения Отечественной войны I степени г. Наро-Фоминска, а также призыва бригады становочных заводов им. Ухтомского о проведении ударной трудовой вахты в честь 40-летия разгрома немецко-фашистских войск под Москвой. Рабочие, инженеры и служащие по-дедовски вели разговор о том, какими трудовыми подарками отметить знаменательную годовщину.

В механическом цехе первой от-

делки завода клинулась бригада сверловщиков во главе с А. Е. Романовой. Они решили, что годовая бригадная задание сумеют выполнить не позднее 6 декабря. Такое же повышенное обязательство взяли бригады слесарей сборочного цеха, которой руководят И. В. Володин, и электромонтажники опытного производства во главе с Е. В. Гутенко. Эти бригады по итогам второго квартала завоевали звание лучших на заводе. Сменные задания они выполняют сейчас на 125—130 процентов.

Примеру передовиков последовали еще шесть бригад, 96 рабочих. Г. ЗАВАРУХИНА, инженер плашково-экономического отдела.

За это время скратили численность бригады на два человека, сэкономили при этом 3 тысячи рублей. А всего за минувший год экономический эффект составил 6 тысяч рублей.

Наибольший вклад в успешную работу бригады вносит радиомонтажники В. М. Медякин, Г. А. Капитаков, Н. В. Грузинцев.

Б. СОРОКИН, бригадир радиомонтажников.

СДЕЛАНО В ЗАГОРСКЕ

МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Загорский завод № 6 школьного приборостроения выпускает более 40 видов различных изделий и приборов. Свою продукцию завод отправляет также в 20 зарубежных стран.

На СНИМКЕ: конвейер сборки вспроекторов «ЭП», предназначенный для проектирования на экранах плоских непрозрачных объектов (рисунков, чертежей, текстов и т. д.). На первом плане ударник коммунистического труда, слесарь-сборщик Лидия Павловна Абрамова.

(Фотохроника ТАСС).



К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ И СЛУШАТЕЛЕЙ ЛЮБЕРЦЕГО ФИЛИАЛА УНИВЕРСИТЕТА МАРКСИЗМА-ЛЕНИЗМА МК КПСС

11 сентября в 16 часов в Люберецком Дворце культуры состоится первое организационное занятие слушателей всех курсов и отделений Люберецкого филиала университета марксизма-ленизма МК КПСС.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ПЕДОАЛЕКУ от завода им. Ухтомского, в зоне его жилого поселка, развернулось строительство водозаборного узла. Это один из объектов, которые необходимо ввести за период реконструкции предприятия. Сейчас здесь сосредоточены силы двух основных бригад — монтажников и плотников-бетонщиков из СМУ-1 треста «Особстрой» № 2. Делается три наиболее важных сооружения: два резервуара вместимостью по тысяче кубометров воды и станция обезжелезивания. Предстоит также возвести ряд других устройств.

Мастер С. А. Ровнягин и бригадир плотников-бетонщиков замеченный строитель РСФСР Л. Е. Петров рассказывают о ходе работ. Мы стоим в середине площадки. С одной стороны, не- много возвышаясь над поверхностью земли, располагается уже смонтированный резервуар № 1. С другой стороны идет монтаж резервуара № 2. В котловане глубиной около пяти метров устанавливаются стальные панели. Вспыхивают ослепительные огни сварки. Вячеслав Козырев и Евгений Кашин «прихватывают» очередную панель к ряду стоящей. Идет лока что предварительное закрепление конструкции. Перед этим ее устанавливали, добиваясь высокой точности, чтобы была на одной

РЕКОНСТРУКЦИЯ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО — УДАРНАЯ СТРОЙКА В РАСЧЕТЕ НА ВЫДУМКУ

Проект инженерии в полном комплексе, в соответствии с технологиями. Нас же вынуждают в какой-то мере лишь хитрость на выдумку, которую при хорошей организации производства не следовало бы проявлять.

Конечно, инициатива, выдумка, находчивость должны быть у строителей, как и всяких других рабочих. Но подобная выдумка вряд ли может быть оправдана, ибо без нее могли обойтись, если бы звенья технологической цепи строителей и работников предприятия стройматериалов действовали четко, если бы каждый всецело отдавал за порученное дело, а не рассчитывал на выдумку других. Решить проблему, поднятую Л. Е. Петровым, еще не поздно. Надо строить станцию обезжелезивания. Да и на других объектах с подобной работой придется встретиться не раз. Руководство УПК треста «Особстрой» № 2 и фирмы «Стройтель» должны вскоре воспринять общую рядовых рабочих, вынужденных по многим поводам помянуть голову.

Повышенный уровень организованности строителей могут ускорить ход реконструкции завода, повысить качество работ. А в этом есть острая необходимость.

П. БИЦУКОВ.

УДАРНЫЙ ТРУД ВОДИТЕЛЕЙ

ЛЮБЕРЦЕНИЕ АВТОМОБИЛИСТЫ НА УБОРКЕ В БАШНИИ

Вот уже больше месяца трудаются посланные люберцкими предприятиями на уборке урожая в Хай-бийском районе Башкирии. Наши автоколонны «Люберцы-2», включающие 218 автомашин, работают в Акырском и ордена Ленина Матраевском совхозах.

Водители, ремонтники и инженерно-технический персонал работают хорошо. Об этом говорят тот факт, что автоколонне за работу по второй декаде августа присуждено первое место по району и вручено переходящее Красное знамя. Колонна успешно справляется с принятными социалистическими обязательствами. Нами перевезено 70 тыс. тонн зерна и других грузов, сделано 1 млн. тонно-километров. Хочется отметить труд водителей, работающих на вывозке зерна от комбайнов на ток. Это А. Н. Шербина, В. И. Ильин, С. С. Зыков, В. В. Шаухин, Н. М. Кабасин, В. И. Иванюхин, В. С. Романов, Б. М. Козадаев, которые ежедневно выполняют сменное задание на 120—150 процентов. Отлично трудится водитель автомата ЗИЛ-130 Б. Б. Ежков, он ежедневно делает по два рейса с зерном на зерноватор, то есть вдвое перекрывает сменное задание. Не остаются от него А. М. Федосенко, В. Ф. Фролов, В. Н. Каравес и многие другие водители.

Особенно хочется отметить отличную подготовку к уборочной кампании и хорошую работу посланцев Лыткаринского завода оптического стекла (руководитель автоотряда П. Н. Куйин, лиспетер А. С. Штанко). Об их работе рассказывалось в районной газете «Знамя труда».

Хорошо организована работа в отрядах автобазы треста «Мосэнергомонтаж», который возглавляет В. М. Гавриков. Отлично трудятся на обслуживании полевых станций единственный в своем

ногой автоколонне Люберецкого района женщина-водитель Наталия Дианиновна Савич.

Однако, наши успехи были бы лучше, а хлопот меньше если бы руководители ТЭЦ-22 и Котельниковского участка треста «Стальконструкция» с большей ответственностью отнеслись к подготовке автомашин для работы на уборке трудного урожая-81.

Стыдно нам было смотреть в глаза директору Акырского совхоза, когда были вынуждены прямо с платформы тащить на бусике ЗИЛ-585 № 47-28 ЮАИ, у которого заклинил двигатель. И вот уже месяцы стоит недвижимо машина, словно памятник начальнику гаража ТЭЦ-22 Акимчикину Л. С. Три телеграммы с просьбой о помощи были отправлены в адрес руководства ТЭЦ-22, но ответа не было и последовало.

Но в лучшем техническом состоянии и две другие автомашины этого же предприятия. Видимо, руководители ТЭЦ-22, посылая водителям В. Н. Бокареву и В. Н. Измайлова, принятых на работу всего за месяц до начала уборки урожая, надеялись на их говорчий терпеливый характер. Но от этого сраджалось дело.

В плохом техническом состоянии пришли и автомашины Котельниковского участка треста «Стальконструкция» (котельниковский участок). Автомашина КАЗ-608 № 61-16 была отправлена без номеров и доставлена в совхоз на бусике. Много сил и средств затратил водитель Н. Д. Басамыкин на ее восстановление, однако и до сих пор его мучает текущий ремонт.

Несмотря на эти досадные помехи люберцкие автомобилисты внесут достойный вклад в уборку урожая на башкирских полях.

Б. КИСЕЛЕВ,
комиссар автомобильных «Люберцы-2».

ВНИМАНИЕ: ИНТЕРЕСНЫЙ ОПЫТ

МАШИНА ИЗ... СМЕКАЛКИ

Пока промышленность осваивает выпуск мини-тракторов, из ремонтных мастерских колхоза имени Суворова Гомельского района вышла первая партия таких машин. Три малогабаритных юрких «жука» уже работают в садах и на приусадебных участках колхозников.

Для их производства не пришлось создавать конструкторского бюро, вести дебаты на темах, изыскивать дополнительные фонды

материалов. Колхоз не затратил ни копейки, ибо оказалось, что все необходимое для сборки машин в буквальном смысле валяется под ногами.

Токарь В. /Москалев/ взял из отслужившей свой век мотоколески двигатель, дифференциал, переднюю коробку. Колесный редуктор выточил сам, рулевое управление позаимствовал из спичного зернового комбайна, бак для горючего — у мотоцикла, ко-

торую со всеми другими. Дело это в данном случае не простое. Панель, высота которой 4,8 метра, а ширина 2,65, монтируется в вертикальном положении.

В. Козырев прикрепил ее, сварив металлические выступы, на верхней металлической панели, изъятыми из организаций труда и комплектованием объектов материалаами.

— Мы могли бы вести монтаж резервуаров водозаборного узла быстрее, — говорят рабочие. Но для этого нужен был более мощный кран — грузоподъемностью в 40 тонн. Такой и просили. Но прислали 25-тонный. Теперь, чтобы приблизить его к месту монтажа, приходится подвигать бульдозером грунт поближе к монтируемой стеле, то есть сужать котлован. А на это уходит время.

Вызывают здесь простоту и по общеизвестной «болезни» строек — перебоям в объеме бетона. Запрошенный объем бетона редко когда доставляется с фирмой «Стройтель».

Строители заверили, что в

этот году подведут под крышу

корпус № 2 площадью 8 тысяч

кубометров высказывается брига-

дир плотников-бетонщиков Лев Егорович Петров. Его бригада соружает станцию обезжелезивания воды, точнее говоря, начинает ее возводить. Идет закладка фундамента.

По технологии строительства предусмотрено, чтобы на объект подавали не только цельные фундаментные блоки, но и их доли: половинки, трехчетвертные куски. Они необходимы для так называемой перевязки, чтобы лежащим рядом два блока не скользились вместе на одной линии, а заходили один за другой. Но таких мелких элементов для водозаборного узла вообще не по-

дают.

— А строить без них не имеем права, — говорит Л. Е. Петров.

— И что же мы делаем? Разбиваем цельный блок, чтобы получить «кусок» для перевязки. А разбить железобетонный «кирпич» длиной в 2,4 метра и шириной в 50—60 сантиметров, сами понимаете, не просто. На это неотвратимое занятие уходит много времени. Вот и ускоря работу! А ведь в тресте нам обещали обеспечить

Наталия Георгиевна Пантиухина, которую вы видите на снимке, — закройщица цеха по пошиву обуви головного предприятия объединения «Мособувобувыбыт».

Восемь лет назад пришла она в цех ученической, но за этот не такой уж долгий срок сумела стать мастером пятого разряда, овладев всеми заготовочными операциями, количество которых, в зависимости от фасона обуви, доходит до двадцати трех.

Свою плановую заданию Наталия Георгиевна из месяца в месяц выполняет на 180—190 процентов при высоком качестве продукции. Неоднократный победитель в социалистическом соревновании среди работников предприятия, ударник коммунистического труда, она награждена знаком «Победитель социалистического соревнования», многими Почетными грамотами объединения.

Несмотря на то, что и производство, и семья требуют большой отдачи, Наталия Георгиевна находит время и для активной общественной работы. В комитете профсоюза она возглавляет комиссию по работе с детьми и подростками. Часто Наталия Георгиевна ходит в школы, где учатся дети работников предприятия, интересуется их успеваемостью, беседует с родителями, организует выезды ребят в кино, театры, цирк.

Отличный, грамотный работник, отзывчивый, обаятельный человек, — так говорят о Наталии Георгиевне Пантиухиной ее товарищи по работе.

Фото С. КОСЬЯНОВА.



ХОТИТЬ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Жильцы дома № 13 по улице Московской Люберец обратились в редакцию с жалобой на то, что подвал дома уже в течение трех недель залит горячей водой.

На запрос редакции заместитель управляющего жилищно-производственным эксплуатационным трестом В. М. Мальцов сообщил, что подвал дома № 13 подтопился горячей водой в результате аварии на трассе водоснабжения, принадлежащей Люберецкой теплосети.

Только 25 августа, после многочисленных письменных и устных напоминаний, работниками теплосети была устранена авария. В настоящее время подвал дома № 13 сухой, чистый, отвечает требованиям «Правил норм технической эксплуатации жилого фонда».

Люди — у старого электропривода Соединил все это вместе, и получился мини-трактор.

«Жук» развивает скорость до 15 километров в час, а мощность его — 14 лошадиных сил. Мини-трактор может перевозить тонну груза.

Новинка так понравилась колхозникам, что у rationalизатора нет отбоя от заказчиков. Да и соседи едут колхоз, чтобы посмотреть на работу «жука», смеясь, научиться их мастерить.

В. ЛЕВИН,
корр. ТАСС.

Гомель.

ТЕЛЕТАЙП НА ЗАВОДЕ

Много лет на автоматической телефонной станции Малаховского экспериментального завода велись только внутривоздушные переговоры. А почему бы не расширить назначение АТС? Об этом задумались партийная организация и администрация предприятия.

На помощь пришел отличный знающий свое дело связист с инженерно-техническим образованием коммунист Виктор Сергеевич Сазонкин. Руководил он первым годом телефонной станцией, он вместе с коммунистом Владиславом Шуренковым и комсомольцем Владимиром Фуринским тщательно отладил прежде всего существующую аппаратуру, повысил ее работоспособность.

Затем стали внедрять телетайпную связь. Особенно много хлопот доставила установка прямого канала связи для выхода в общую телетайпную сеть. Поэтому тоже приступили к монтажу и настройке.

Внедрение телетайпной связи обеспечило выход на вычислительный центр Министерства угольной

промышленности СССР. Теперь все деловая информация о работе завода поступает непосредственно в электронно-вычислительную машину. В результате значительно улучшилась обработка информации, облегчились труд работников службы завода. Кроме того, непосредственно осуществляется деловая связь со всеми предприятиями, организующими поставщиками. Это позволяет оперативно решать многие производственные вопросы.

К слову сказать, на небольшой по емкости АТС связисты не заинтересованы бороться за экономию энергии. Раньше устройство связи питалось только от аккумуляторов, которые находились все время под зарядкой. На это затрачивалось не менее 50 киловатт часов в сутки. Теперь система питания стала непосредственно от сети переменного тока. Аккумуляторы же переданы на резервный источник питания. Они включаются лишь в том случае, когда отсутствует напряжение в сети.

А. ЯРОШЕНКО,
внештат. корр.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ ПРЕДПРИЯТИЙ РАЙОНА, ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ ПЕЧАТИ!

Люберецкое районное агентство «Союзпечать» сообщает, что ведомственная подписка на газеты и журналы на 1982 год начиняется 15 сентября с. г.

Обращаться по адресу: Люберецы, ул. Мира, 19, телефоны 553-18-23 и 553-26-45.

